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le cgcle des 4tes

Le cgcle des 4tes asc ou desc (/ \)
peut nous aider a écrire la musique, VOICI

comment.

Prenons une note [do] et superposons

lui une série de 4tes consécutives en

décidant  avant quel Sens  nous
souhaitons lui donner. Ce c]ui donne:
[do fa/ (sib mib) lab réb (solb dob fab) la mi
si (sob) réb .1

Parcnthése sont des ¢&lisions. Ecrivons

lLes notes entre

les intervalles en intégrant les élisions [
do 4 (/43/40)) 43/ 43/ (43/43/4]/)
4J/ 4I\ 4\ FID 40\ .. .

observons bien le sens différent des

nous

intervalles de 4te, d'abord asc. Puis

C!CSC.
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Ecrivons a Présen’c les notes en
omettant les élisions: do fa/ lab/réb/ la\
mi\ si\ réb/ . Analysons les intervalles
obtenus:  [4J/3m/4J/4dim\4\4J\2M
(=3dim) /.

Notons I‘importance de lélision qui
a”ége la mélodie autant que H‘xarmonie
et meéne le discours sur &es terres
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harmonie
2de min & 4te
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